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Pracovní list - Zlomky – základní pojmy
1) [image: kancelá&rcaron;e,kancelá&rcaron;ské pom&uring;cky,lekníny,obchody,poznámkové bloky,psací ná&ccaron;iní,školní pot&rcaron;eby,tu&zcaron;ky,vzd&ecaron;lání,zápisníky]Napiš zlomek:
a) čitatel je 15, jmenovatel 17 _______________________________
b) jmenovatel je 11, čitatel je o 4 menší _______________________
c) jmenovatel je 7, čitatel je 3krát větší než jmenovatel ___________
2) Kolik metrů je 
a)  ______________
b)  ______________
c)  _______________
d) 
3) Kolik litrů je
a)    ______________
b)    ______________
c)   _______________
d) 
4) Vypočítej:
a)   _____________
b)  ___________
c)   ____________
d) 
5) Vypočítej číslo (celek), jestliže jeho
a)  ____________
b)  ___________
c)   ____________
d) 
6) Zlomek  rozšiřte tak, aby měl jmenovatele 9, 21, 33, 60


7) Zakroužkuj zlomky v základním tvaru


8) Zkrať zlomky na základní tvar
a) 
b) 
c) 
d) 
e) 
f) 
g) 
9) 

10) Uprav zlomky tak, aby měly jmenovatel 18


11) Doplň chybějícího čitatele nebo jmenovatele, aby platila rovnost:


a) 


b) 


c) 


d) 

e) 


f) 


g) 


h) 

12) 

 Pracovní list - Zlomky – základní pojmy rozšiřování, krácení – řešení
1) Napiš zlomek:
a) čitatel je 15, jmenovatel 17 
b) jmenovatel je 11, čitatel je o 4 menší   
c) jmenovatel je 7, čitatel je 3krát větší než jmenovatel 
2) Kolik metrů je 
a)  = 500 m
b)  = 700 m
c)  = 750 m
d) = 234 m
3) Kolik litrů je
a)  = 50 l
b)  = 35 l
c)  = 20 l
d) = 73 l
4) Vypočítej:
a)  = 25
b)  = 375
c)  = 55
d) = 28
5) Vypočítej číslo (celek), jestliže jeho
a)  = 60
b)  = 176
c)   = 24
d) = 108
6) Zlomek  rozšiřte tak, aby měl jmenovatele 9, 21, 33, 60

7) Zakroužkuj zlomky v základním tvaru


8) Zkrať zlomky na základní tvar

a) 
b) 
c) 
d) 
e) 
f) 
g) 
9) 

10) Uprav zlomky tak, aby měly jmenovatel 18


11) Doplň chybějícího čitatele nebo jmenovatele, aby platila rovnost:

a) 
b) 
c) 
d) 
e) 
f) 
g) 
h) 
i) 



Seznam použité literatury a pramenů: 

KINDL, Karel. Sbírka úloh z aritmetiky pro 6. a  7. ročník. Praha: SPN, 1961. Publikace č. 15-11-46. s. 136-139 

Použité zdroje:

Obrazový materiál je použit z galerie obrázků a klipartů Microsoft Office.
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